



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Mateřské chování plemenic skotu po odstavu telat
Student:	Tereza Hajnová
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Oponent:	doc. Ing. Radek Filipčík, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústav chovu a šlechtění zvířat, Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

V bakalářské práci se vyskytuje řada nedostatků vyžadujících minimálně vypracování opravného listu. Nejpodstatnější je nesoulad mezi citacemi a seznamem použité literatury. Pominuli skutečnost, že některé literární zdroje jsou psány velkým písmem, některé malým, u řady autorů jsou překlepy ve jménech, tak neodpuštělné je uvádění citace bez roku a to, že řada citovaných autorů není uvedena v seznamu literatury. Také je nepřipustné uvádět v seznamu literatury autory, kteří nikde v textu nejsou odcitováni.

Dále nepovažuji za odborné používat termín dobytek. V grafech chybí u číselných hodnot uvedení jednotek, grafy 4 – 6 nejsou příliš přehledné. Trochu zmatečné mě přijde rozdělení sledovaných plemenic do 3 skupin (prvotelky, plemenice po více porodech, skupina nejstarší plemenice), protože se zde zamíchává počet telat se stářím krávy. Také postrádám statistické vyhodnocení dat, které by minimálně v tabulkách 12 až 15 mohlo být.

K obhajobě bych měl následující dotazy:

Jak by bakalantka vysvětlila příčinu, že nejvíce zvukových projevů bylo u plemenic zaznamenáno v časech 10:20 hod, odpoledne v čase cca 16:20 a 17:20?

V závěru práce bakalantka uvádí, že na základě výsledků BP je jednorázový odstav telat pro plemenice stresující. Proč tedy v prvních 24 hodinách od odstavu u nich převažoval odpočinek - to přece není projev stresového chování?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 9. 5. 2019

Podpis oponenta

